

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	2-223-1_Репродуктивне здоров'я та планування сім'ї/ Reproductive health and family planning
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти знаннями з таких дисциплін, як медсестринство в акушерстві та гінекології та клінічне медсестринство в педіатрії.
Що буде вивчатися	Основні сучасні уявлення про санологічні аспекти репродуктивного здоров'я та вікові аспекти. Сучасні чоловічі та жіночі методи контрацепції, недоліки та переваги, механізми їх дії, профілактика непланової вагітності. Безпечна статева поведінка: венеричні захворювання, ВІЛ/СНІД та їх шляхи передачі та методи профілактики.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни надає можливість сформувати цілісну картину щодо забезпечення високого рівня сексуальної культури з урахуванням статево-вікових особливостей людини.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Здобувачі зможуть засвоїти головні принципи планування сім'ї та збереження репродуктивного здоров'я, сутності шлюбно-сімейних відносин у, запобігання захворювань, що передаються статевим шляхом та забезпечення підвищення рівня сексуальної культури.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Знання даної дисципліни має виключно велике значення для професійної компетентності медичної сестри магістра, а також сформує необхідні уміння та навички для покращення репродуктивного здоров'я студентської молоді та репродуктивного здоров'я в цілому.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

Ольга ВОРОНKOBA